

# 党旗，在云霄战“疫”一线高高飘扬！

## 五个疫情防控临时党支部授旗



在金汤湾集中医学观察点，疫情防控临时党支部党员对党旗宣誓

本报讯（郭涛 朱淮杰）9月19日中午，我县积极发挥各级党组织的战斗力和共产党员先锋模范作用，迅速发出“红色动员令”，在金汤湾集中医学观察点、常山高速检测点、火田高速检测点、东厦高速检测点、下河高速检测点组建5个疫情防控临时党支部。

县委副书记方毅强，县委常委、组织部部长张东洲分别参加临时党支部授旗活动。

县领导指出，要充分发挥疫情防控临时党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，切实做到一个支部一座堡垒，一名党员一面旗帜，促进群防群控、联防联控精准落实，让鲜红的党旗在基层一线高高飘扬。

县领导寄语各级党员干部，要时刻牢记“疫情就是命令，防控就是责任”的要求，把初心写在行动上，把使命落在岗位上，全力以赴、科学有效做好疫情防控工作，切实保障人民群众生命健康。

战“疫”一线，党旗飘扬。在5个疫情防控临时党支部的组织引领下，“疫”线党员干部纷纷表示，面对疫情，他们一定会亮明身份、主动履职、积极作为，肩挑人员排查、宣传劝导、站点服务等工作职责，携手共筑防疫疫情输入的严密防线，坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

## 以初心践真心 我是党员我先行

本报讯（县委组织部供稿）面对严峻复杂的疫情防控形势，我县坚决落实省委、市委工作要求，以党建为引领，坚持全县一盘棋，研判疫情形势，研究防控措施，层层压实责任，加强对疫情防控工作的统一指挥、统一行动。县委组织部发布《致全县各级党组织和广大党员的倡议书》号召村民搁置走亲访友计划，设立学校、医院等公共进出口检测点，做好外来人员进行体温检测和登记，确保防控工作全覆盖。

### 吹响防控“冲锋号”

组织系统采取全县各村（社区）全部覆盖挂钩联系的办法，督促落实防控任务，开展一线考察干部，关心关爱一线党员干部。

9月19日，在全县四个高速出入口检查点和金汤湾集中医学观察点成立临时党支部，把抽调的党员干部编入临时党支部，支部书记、副书记由带班党员领导干部担任。五个疫情防控临时党支部由各单位积极报名的志愿者组成，实行三班倒、日夜对过往车辆同乘人员进行测量体温等健康检测。

全体临时党支部党员表示，将充分发挥党员的标杆作用、旗帜作用和党支部的战斗堡垒作用，在非常之时，尽非常之责，全力构筑疫情防控“云霄防线”。

### 打好防控“组合拳”

各乡镇充分发挥联防联控制度优势，加强统筹协调，广泛动员组织党员干部、退伍军人、广大群众筑牢严密防线，把打赢疫情防控阻击战、歼灭战作为当前的重大政治任务来抓实抓细。

马铺乡迅速组织3片28支党员队伍主动靠前、担当作为，9月18日以来在全乡主要交通干道共设置7个路口防疫服务点，全乡党员下沉一线，认真核查过往车辆来向信息，做好人员体温登记及健康码查验，筑牢疫情防控防线。

下河乡下派党员41人，由乡领导干部、村主干带队入户排查，在全乡24个村、社区各路口设立登记点，各党员干部24小时轮班值守，严格落实各项防控措施，用为民初心筑牢防疫堤坝。

开发区高度重视，做实做细疫情防控措施，做好外来人员验码、测温等工作，对上级核查指令细致核查，逐项排查，严格建立信息台账；实行网格化管理，充分发挥党小组长、村民小组长作用，把各项措施覆盖到户、落实到人。

东厦镇党员干部轮流到云霄高速出口处进行24小时值班，配合卫生院、交警等相关单位做好对人云车辆、外来人员的管控、检测工作。



东厦高速检测点 吴建云摄

时值班，配合卫生院、交警等相关单位做好对人云车辆、外来人员的管控、检测工作。

### 织密筑牢村（居）“防疫网”

积极拓宽宣传渠道，有效运用“村级喇叭”不停歇，“一封信件”劝防疫等“地气十足”的宣传方式，有效提高各村（社区）群众防疫意识，做好全员核酸检测预登记等防疫工作。



火田高速检测点 吴建云摄

东厦镇洲洲村对四个自然村950多户4000多人的常住人口挨家挨户宣传，查看其健康码是否正常。在村里设立临时隔离点，组织防疫人员对村卫生死角进行防疫消杀，发动全村人员进行核酸检测，及时对所有外来返乡人员进行排查，建立档案。共排查出外来人员33人，对外来人员进行居家隔离。

火田镇白石村对各自自然村共1348名村民，自8月25日以来的去向进行排查，并形成详细表格，对仍在莆、厦、泉的村民，向其说明疫情防控工作的紧迫性和重要性，让其在防疫期间不要离开疫情管控地区。驻村领导、村“两委”24小时值班，在村口及景区设置值班点查体温、对健康码、查行程卡，在村内张贴告示20处、入户155户及在非休息时间用应急广播向村民进行循环防疫宣传，已完成全村在当地90%人口的核酸预登记。

和平乡楼树村推行“一台四网”“两统一”。即村部用大喇叭广播空中宣传、村两委划分四网格入户宣传、对在外人员电话劝导；统一采集、统一打印常住村民核酸检测预登记条形码。在村口设置“防疫服务站点”，对进出人员登记、验码测温，依托大数据对高风险地区返乡人员及时排查处置、及时监测，织密疫情防控网。

## 中秋节战“疫”不停歇

本报讯（谢榕）疫情就是命令，防控就是责任。在中秋节来临之际，为了让广大群众度过一个安定、欢乐、祥和的中秋节，我县各级党组织、广大党员干部、干部群众坚守在抗疫、防疫一线，舍小家为大家，进一步走深走实“我为群众办实事”实践活动，通过细心服务筑起安全防线，将党史学习教育落到实处。

### 层层压实，念好思想“紧箍咒”

充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，组织广大党员干部全力以赴做好疫情防控各项工作。县妇联积极开展新时代文明实践文明实践活动，巾帼志愿者们活跃在核酸采集、关卡测温、人员排查和信息核对、入户宣传、帮助群众核酸检测预登记等“疫”线。县水利局党员干部带队慰问向高速路口战“疫”一线同志，两名水利干部日均测量体温人员700人次，核检车辆400车次。陈岱镇镇村干部、党员及300多名新时代文明实践志愿者采取“群众自报+入户排查”的方式，共排查中高风险地区返云人员402人，目前尚有居家医学观察18人、居家健康监测369人。组织各村在通镇区道路、村道进出口共设置40个疫情防控服务点，片区及村两委干部、党员志愿者全天候24小时轮流值守，做到不漏一车一人，守牢村口防疫大门。

### 凝心聚力，守好防控“大屏障”

全体党员干部、志愿者上下一心，全力落实群防群控，筑牢疫情防控铜墙铁壁。县爱心企业家方泽全先生捐赠5.2万个口罩助力疫情防控工作。其中，捐赠给县七彩虹志愿队1万个、元光小学宝树校区1.2万个、陈岱镇政府2万个、陈岱中心小学0.8万个、和平新楼小学0.2万个。云陵镇严格执行24小时值班值守，实行疫情“日报告、零报告”，在重点对象排查中确保不漏村、村不漏户、户不漏人。全面推进核酸检测预登记工作，采取现场登记、网上“码”登记等形式，保证“应登尽登”。在重要路口、所有小区共设立15个防疫宣传劝导点，截至目前，云陵镇、村干部已核实近6000条疫情防控相关的信息。莆美镇发动各村（社区）在主要路口设置防疫服务站点，结合双溪口村外来人员多、租户多的村情实际，定制双溪口村防疫期间出入通行证，严格管控。在宝树村、前埔村、莆东村、阳下村等防疫检查点上，“摇下车窗、测量体温”、“谢绝走访、自觉上报登记”等标识醒目。

### 快速响应，打好防疫人民战争

闻“令”而动，高度重视，做实做细疫情防控措施，织密疫情防控网。经济开发区做好外来人员验码、测温等工作，严格建立信息台账，实行网格化管理，把各项措施覆盖到户、落实到人，即时掌握中高风险区域入云人员，坚决阻断疫情传播。马铺乡落实好“四方责任”，在百草园高速路口、安厚三角点、火田线（洋坑村）等8个主要路口层层把关、落实到位。在村里加大宣传力度，村广播、广播车等24小时不间断播放，入户宣传做好莆厦泉台投等地回云告知制度，返乡人员分级管控及个人健康监测要求。下河乡在高速路口、各村（社区）主要路口设置防疫服务站点，24小时在岗在位，严格落实“全覆盖、零遗漏”排查登记工作，带头分片包网格，全面开展地毯式追踪、网格化管理，将各项防控措施落实到点到位，做到不漏一户、不漏一人。村（社区）充分利用LED显示屏、张贴标语、分发宣传单、“村村响”广播、小喇叭、流动宣传车等广大群众喜闻乐见的形式，让“防疫之声”深入人心。

理，把各项措施覆盖到户、落实到人，即时掌握中高风险区域入云人员，坚决阻断疫情传播。马铺乡落实好“四方责任”，在百草园高速路口、安厚三角点、火田线（洋坑村）等8个主要路口层层把关、落实到位。在村里加大宣传力度，村广播、广播车等24小时不间断播放，入户宣传做好莆厦泉台投等地回云告知制度，返乡人员分级管控及个人健康监测要求。下河乡在高速路口、各村（社区）主要路口设置防疫服务站点，24小时在岗在位，严格落实“全覆盖、零遗漏”排查登记工作，带头分片包网格，全面开展地毯式追踪、网格化管理，将各项防控措施落实到点到位，做到不漏一户、不漏一人。村（社区）充分利用LED显示屏、张贴标语、分发宣传单、“村村响”广播、小喇叭、流动宣传车等广大群众喜闻乐见的形式，让“防疫之声”深入人心。

